

COMUNA STARCHIOJD
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Întocmit în ședința extraordinara de îndată din 21.03.2024

La ședință participă fizic 5 consilieri locali, din 13 și 8 participă on line .

Mai participă primarul și secretarul general al localității Starchiojd.

Dl.președinte supune aprobării ordinea de zi din convocator cu precizarea ca proiectul de hotărîre de la punctul 4 a fost retras înainte de către inițiator. Aceasta este aprobată în unanimitate.

Se prezintă spre aprobare procesele verbale din ședințele anterioare-din 12.02.2024 și din 12.03.2024,acestea sunt aprobate fără obiecțiuni.

dl. președinte prezintă proiectul de hotărîre privind solicitarea sumei de la bugetul de stat pentru actualizare PUG și a RLU pentru fundamentarea alocării fondurilor aferente programului pentru anii 2024-2027.

Se prezintă și raportul comisiei de specialitate. dl. Fețușe :

Cum ați estimat valoarea contractuală și în ce stadiu se află PUGUL?

Gîrbea Tatiana- doamna proiectant al lucrării ne-a comunicat suma estimativă.Mai avem de luat avizul de la Ministerul Culturii,,de la OCPI și de la Consiliul Județean. Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de către toți consilierii prezenți.

2. Se prezintă proiectul de hotărîre pentru aprobarea devizului general, și a indicatorilor tehnico-economici pentru modernizare drumuri agricole în comuna Starchiojd.

Se prezinta și rapoartul comisiei de specialitate.

dl. Oancea-în ce stadiu este procedura de implementare a proiectului?

dl. primar-am trimis SFul la minister și ne cer lămuriri.După semnarea contractului vom trece la implementare

dl. Fofircă-punem și noi diferența de la 15 milioane,dar trebuie să-i primim de la bugetul de stat.Diferența de cost de 30 la sută din creșterea prețurilor trebuie asumată de minister

Cristina- am detaliat suma și am întocmit anexele 1 și 2 la o noua hotărîre așa cum ni s-a cerut de la minister.

dl. primar- cea din decembrie 2023 se revocă..

Supus la vot proiectul de hotărîre este votat pentru de către toți consilierii prezenți.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am întocmit prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Apostol Gheorghe

secretar general
Stoica Anastasia